

발급번호: G202210030108146

건강보험자격득실확인서

확인청구자	성명	주 민 등 록 번 호
역 단경 1 시	이지혜	850416-2****

자 격 득 실 확 인 내 역

No	가입자구분	사업장명칭	자격취득일	자격상실일
1	직장가입자	사)한국예술문화단체총연합회	2020.07.20	
2	직장가입자	주식회사비즈코디	2018.03.30	2019.04.11
3	직장가입자	한국잡월드 (Korea JobWorld)	2012.05.29	2016.11.17
4	직장가입자	엠지신용정보 주식회사	2010.11.01	2012.04.01
5	직장가입자	나이스평가정보주식회사	2010.04.01	2010.11.01
6	직장가입자	(주)에스앤제이네트웍스	2008.09.16	2010.04.01
7	직장가입자	김도선세무회계사무소	2006.06.07	2008.07.01
		이하여 백		
		W 0. ~	00	
		건 건 강 ?		

건강보험 자격득실내역을 위와 같이 확인합니다.

2022.10.03

국민건강보험공단 이사장



- ※ 이 확인서의 취득일·상실일은 실제의 사업장 입사일·퇴직일과 다를 수 있습니다.
- ※ 이 확인서는 국민건강보험공단 인터넷 홈페이지(www.nhis.or.kr) 및 모바일앱(The건강보험)에서 직접 발급이 가능합니다.
- ※ 이 확인서는 건강보험 자격확인용이므로 다른 용도(재직증명용, 경력증명용, 대출용 등) 로 사용 시 공단에 법적인 책임이 없음을 알려드립니다.





바그버夫		G202210030108144
류면신조	•	\(\frac{1}{2}\frac{1}{

건강보험자격득실확인서

확인청구자	성명	주 민 등 록 번 호
역한경기사	이지혜	850416-2

자 격 득 실 확 인 내 역

No	가입자구분	사업장명칭	자격취득일	자격상실일
1	직장가입자	사)한국예술문화단체총연합회	2020.07.20	
		이하여백		
			7°C	
		2 /	S	
		.º / / / Y		
		ro o	/ 5	
		•		
		37		
				L

건강보험 자격득실내역을 위와 같이 확인합니다.

2022.10.03

국민건강보험공단 이사



- ※ 이 확인서의 취득일·상실일은 실제의 사업장 입사일·퇴직일과 다를 수 있습니다.
- ※ 이 확인서는 국민건강보험공단 인터넷 홈페이지(www.nhis.or.kr) 및 모바일앱(The건강보험)에서 직접 발급이 가능합니다.
- ※ 이 확인서는 건강보험 자격확인용이므로 다른 용도(재직증명용, 경력증명용, 대출용 등)로 사용 시 공단에 법적인 책임이 없음을 알려드립니다.



경 력 증 명 서

발급NO: 코디-1904-02

성	명	이지혜	주 민 등 록 번 호	850416-2
부	서	경영관리부	직 위	과장
재 직 기	간	2018년 03월 30일 부터 2019년 04월 11일 까지 (1년 근무)		
주	소	인천광역시 서구 가정로406번길 22		
용	도	경력확인용 제 출 처		
담 당 압	법 무	재무관리총괄		

위와 같이 상기자의 경력을 증명합니다.

2019년 04월 12일

회 사 명 : 주식회사 비즈코디

회사주소: 서울특별시 금천구 가산디지털1로 171 (가산동, 가산 에스케이 브이원 센터)

대 표 자 : 박주나

경력증명서

운영지원-1339						
성 명	이지혜		주민(외국인)등록번 호	850416	-21	
주 소	경기도 광주시 오포६	경기도 광주시 오포읍 문형산길47번길 12-6 205호				
부 서	전시체험운영팀	전시체험운영팀 직 책 대리 직 급 5급				
근 속 기 간	2012년 05월 29일 ~ 2016년 11월 17일 까지(4년 6개월)					
담 당 업 무						
용 도						

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

재직시작일	재직종료일	소속	직위	담당업무
2015/10/31	2016/11/17	전시체험운영팀		
2012/05/29	2015/10/30	운영지원팀		

2018년 02월 23일

주소: 경기도 성남시 분당구 분당수서로

501 (정자동)

회사명: 한국잡월드 (Korea JobWorld)

대표이사: 장대익

경력증명서

성	명	이 지 혜
주민등	록번호	850416 - 21
소	속	경영지원실
직	위	사원
재 직	기 간	2008년 09월 16일 ~ 2010년 03월 31일
8	도	제출용

상기와 같이 2008년 09월 16일 ~ 2010년 03월 31일 까지 근무하였음을 증명함.

2016년 02월 12일

㈜에스앤제이네트웍스 서울 중구 충무로 2가 성창빌딩 6층



경 력 증 명 서

현 주 소	인천 남구 학익동 521-9
소 속	기 획 실
직 위	사 원
성 명	이 지 혜
생 년 월 일	1985 년 04 월 16 일
용 도	타회사 제출용

상기인은 2010년 04월 01일 입사하여 2012년 03월 31일까지

당사에서 근무하였음을 증명합니다.

(상기 기간 중 2010 년 04월 01일부터 2010년 10월 31일까지의 기간은 당사의 물적분할 설립 전 회사인 한국신용평가정보㈜의 재직기간임)

2016 년 02 월 04 일

M G 신 용 정 보 주 식 회 사

대 표 이 사 이 상 호



확 인



경력 증명 서

소	속	김도선세무회계사무소	직 위	사원	
성	명	이 지 혜	생 년 월 일	1985 년 04 월 16 일생	
재직기	기 간	2006년 6월7일부터 2008년 6월 30일	주민등록번호	850416-2	
주	소	인천 서구 신곡동 279-3 예일맨션 B동 201호			

상기와 같이 재직하고 있음을 증명함.

2016 년 2월 04일

사업자등록번호 : 214-02-27316

상 호: 김도선세무화계, 목소

명: 김도선 (원) 태: 서비스 성

태: 서비스 업

목: 공인회계사 종